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                               % 

 1.Účast ve volbách 98 

   1 Ano                      79 

   2 Ne                       17 

   3 Neměl volební právo       4 

 

 2.Důvody neúčasti (pro 1 = 2) 

   01 Nic se nezmění           24 

   02 Z přesvědčení 

   03 Nemá koho volit          31 

   04 Neměl čas nebo možnost   19 

   05 Znechucen situací 

   06 Vzdálenost 

   07 Nezajímá ho to           10 

   08 Nic z toho nemá 

   09 Nevyzná se v tom 

   10 Politici klamou lidi 

   11 Prostě se tak rozhodl 

 

 3.Kdy se rozhodl volit (3-8 pro 

    1 = 1) 

   1 Těsně před               19 

   2.Pár dnů před             11 

   3.Asi v květnu             13 

   4.Dříve                    67 

 

 4.Kterou stranu volil 

   01 KDU - ČSL             10,5 

   02 Nezávislí 

   03 Aktiv občanů 

   04 DEU 

   05 ODS                   24,0 

   06 ODK - Politický klub 

   07 ČSSD                  29,5 

   08 MorDS 

   09 KSČM                   8,5 

   10 SPR - RSČ 

   11.US                    10,7 

   12 DŽJ 

   13 ČSNS 

   14 SDůchČR 

   15 Alternativa 2000 

   16 Pravý blok 

   18 Strana zelených 

   21 Neví 

   22 Odmítl odpovědět       7,0 

 

 5.Kdy se rozhodl pro stranu 

   1 Těsně před               12 

   2 Pár dnů před             15 

   3.Asi v květnu             17 

   4.Dříve                    56 

 

 6.Důvody rozhodnutí pro 

   stranu 

   01 Neví 

   02 Změna 

   03 Klaus 

   04 Rodina 

   05 Program                 34 

   06 Důvěra, přesvědčení     24 

   07 Nejméně vadí 

   08 Naděje 

   09 Morální důvody 

   10 Klaus ne 

   11 Jiná odpověď 

   12 Sympatie k osobnostem 

   13 Osobní zaměření (levice, 

      pravice) 

   14 Je nejlepší 

   15 Špatné zkušenosti s  

      dosavadní vládou 

   16 Zvyk, tradice 

 

 7.Jistota, že se strana 

   dostane do parlamentu 

   1 Jist                    71 

   2 Doufal                  23 

   3 Moc tomu nevěřil         3 

   4 Nepovažoval za důležité  2 

   5 Nevěděl o tom            1 

 

 8.Uvažoval také o jiné straně 

   01 Nevolil 

   02 Neví, nevzpomíná si 

   03 ODA 

   04 KDU - ČSL               12 

   05 ČSSD                    19 

   06 KSČM                     8 

   07 SPR - RSČ 

   08 SD - LSNS - ČSNS 

   09 DEU 

   10 DŽJ                      7 

   11 LB 

   12 ČMUS 

   13 Strana zelených 

   14 MNS - HSMS 

   15 HSMS - MNS 

   16 SČPŽR 

   17 SDL 

   18 Pravý blok 

   19 Nezávislí 

   20 SČKom. 

   21 ČP 

   22 CAO 
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   23 ZS 

   24 ČSS 

   25 ODK - Politický klub 

   26 US                      23 

   27 Jiná odpověď 

   28 ODS (+KDS + KAN)        14 

 

 9.Spokojenost s výsledky voleb 

   1 Velmi spokojen          15 

   2 Spokojen                25 

   3 Napůl                   33 

   4 Nespokojen              19 

   5 Velmi nespokojen         5 

   6 Neví                    13 

 

10.Důvody spokojenosti (pro 

   9 = 1, 2, 3) 

   01 Neví 

   02 Neúspěch neobl. strany 11 

   03 Úspěch prefer. strany  10 

   04 Výsledek ODS           13 

   05 Výsledek ČSSD          20 

   O6 Výsledek KDU - ČSL 

   07 Výsledek US 

   08 Výsledek KSČM 

   09 Výsledek pravice 

   10 Výsledek levice 

   11 Kulturnost voleb 

   12 Povolební rozložení 

      sil 

   13 Splněno očekávání 

   14 Vyjasnění politické 

      scény 

   15 Očekávání do budoucna 

   16 Jiná odpověď 

 

11.Důvody nespokojenosti (pro 

   9 = 3, 4, 5) 

   01 Neví 

   02 Výsledek pref. strany  16 

   03 Nestabilita vlády 

   04 Obavy z vývoje 

   05 Nic nevyřešily         17 

   06 Výsledek ODS           12 

   07 Výsledek ČSSD          13 

   08 Výsledek KDU - ČSL 

   09 Výsledek US 

   10 Výsledek KSČM 

   11 Reálná moc pravice 

   12 Reálná moc levice 

   13 Špatná úroveň voleb 

   14 Povolební postoje 

      stran 

   15 Jiná odpověď 

 

12.Očekávání změny politické 

   situace po volbách 

   1 Zlepšení                24 

   2 Stejná                  36 

   3 Zhoršení                18 

   4 Neví                    22 

 

13.Spokojenost s chováním stran 

   před volbami 

   1 Úplně spokojen          15 

   2 Výhrady k některým      40 

   3 Celkově nelíbilo        29 

   4 Silně znechucen         15 

   5 Nezajímá se             11 

 

14aDůvěra k prezidentovi 

   1 Rozhodně ano            17 

   2 Spíše ano               43 

   3 Spíše ne                26 

   4 Rozhodně ne             11 

   5 Neví                     3 

14bDůvěra k senátu 

   Jako 14a. 

   1                         13 

   2                         22 

   3                         36 

   4                         29 

   5                         10 

 

15.Koho volil 1996 

   Jako 8. 

   01 Nevolil                23 

   02 Neví, nevzpomíná si     7 

   04 KDU - ČSL               8 

   05 ČSSD                   16 

   06 KSČM                    7 

   28 ODS                    29 

 

16.Sebezařazení levice-pravice 

   1 Krajní levice            2 

   2                          7 

   3                         13 

   4 Střed                   32 

   5                         18 

   6                         15 

   7 Krajní pravice           4 

   8 Neví                     9 

 

17.Lidé jako on se mají lépe 

   1 V současnosti           52 

   2 Před rokem 1989         48 
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18aVe srovnání s 1988 svoboda 

   jednotlivce 

   1 Určitě vzrostla         47 

   2 Spíše vzrostla          31 

   3 Je stejná               12 

   4 Spíše poklesla           4 

   5.Určitě poklesla          1 

   6 Neví                     5 

 

18bSociální spravedlnost Jako 18a. 

   1                          4 

   2                         13 

   3                         20 

   4                         36 

   5                         21 

   6                          6 

 

18cMožnost sebuplatnění pro 

   většinu 

   Jako 18a. 

   1                         19 

   2                         30 

   3                         15 

   4                         19 

   5                         10 

   6                          7 

 

19.Víra v Boha 

   1 Věří                    22 

   2 Připouští existenci     32 

   3.Nevěří                  46 

 

20aZhodnocení změny situace za 

   poslední dva roky v: péči o 

   životní prostředí 

   1 Zlepšila                39 

   2 Zhoršila                16 

   3 Nezměnila               38 

   4 Neví                     7 

 

20bZdravotnictví 

   20b - 20 s jako 20a. 

   1                         18 

   2                         65 

   3                         23 

   4                          3 

 

20cZahraniční politika 

   1                         32 

   2                         10 

   3                         35 

   4                         23 

 

 

20dŠkolství 

   1                          7 

   2                         52 

   3                         30 

   4                         11 

 

20eHospodářství 

   1                          6 

   2                         70 

   3                         18 

   4                          6 

 

20fOmezování kriminality 

   1                          4 

   2                         68 

   3                         24 

   4                          4 

 

20gKultura 

   1                         23 

   2                         19 

   3                         42 

   4                         16 

 

20hArmáda 

   1                          5 

   2                         40 

   3                         21 

   4.                        34 

 

20iÚřady 

   1                          9 

   2                         38 

   3                         42 

   4                         11 

 

20jSociální politika 

   1                          8 

   2                         58 

   3                         27 

   4                          7 

 

20kPolitika zaměstnanosti 

   1                          6 

   2                         59 

   3                         23 

   4                         12 

 

20lSoudnictví 

   1                          4 

   2                         44 

   3                         30 

   4                         22 
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20mProblém přistěhovalců 

   1                          9 

   2                         23 

   3                         25 

   4                         43 

 

20nOmezování korupce a praní 

   špinavých peněz 

   1                          3 

   2                         57 

   3                         28 

   4                         12 

 

20oZemědělství 

   1                          3 

   2                         59 

   3                         25 

   4                         13 

 

20pPolitická situace 

   1                          9 

   2                         56 

   3                         29 

   4                          6 

 

20qSamospráva, participace 

   1                         18 

   2                         23 

   3                         45 

   4                         14 

 

20rŽivotní úroveň 

   1                         12 

   2                         23 

   3                         45 

   4                         14 

 

20sRasismus 

   1                          3 

   2                         49 

   3                         33 

   4                         15 

 

21aKe kterému z protikladných 

   stanovisek se přikláníte v 

   otázce: zasahování státu 

   do hodpodářství 

   1 Ano                     16 

   2                         38 

   3 Neutrální               27 

   4                         15 

   5 Ne                       4 

 

 

21bRadikální pokračování 

   privatizace 

   21b-21e jako 21a. 

   1                         11 

   2                         17 

   3                         21 

   4                         28 

   5                         23 

 

21cOsobní odpovědnost 

   jednotlivce za jeho životní 

   úroveň 

   1                         11 

   2                         21 

   3                         32 

   4                         24 

   5                         12 

 

21dRychlejší růst nákladů na 

   vzdělání, vědu a kulturu 

   1                         16 

   2                         30 

   3                         42 

   4                          9 

   5                          3 

 

21eVhodnost většinového systému 

   1                         11 

   2                         17 

   3                         36 

   4                         21 

   5                         15 

 

22.Kolik je mu let 

 

23.Sebezařazení domácnosti dle 

   životní úrovně 

   1 Velmi dobrá              3 

   2 Spíše dobrá             53 

   3 Spíše špatná            36 

   4 Velmi špatná             7 

   5.Neví                     1 

 

24.Rodinný stav 

   1 Ženatý, vdaná           58 

   2 Soužití s partnerem     10 

   3 Bez partnera            32 

 

25.Nezaopatřené děti 

   0                         60 

   1                         18 

   2                         19 

   3                          2 
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26aSociální postavení 

   1 Dělník 

   2 Ostatní zaměstnanec 

   3 Zemědělec (člen JZD) 

   4 Důchodce 

   5 Žena v domácnosti 

   6 Student, učeň 

   7 Nezaměstnaný 

   8 Podnikatel, soukromý 

     zemědělec 

 

26bZaměstnání 

   0 Osoby bez pracovního 

     zařazení a blíže neurčení 

     soukromníci 

   1 Zákonodárci, vedoucí a 

     řídící pracovníci 

   2 Vědečtí a odborní duševní 

     pracovníci 

   3 Techničtí, zdravotničtí, 

     pedagogičtí a příbuzní 

     pracovníci 

   4 Nižší administrativní 

     pracovníci (úředníci) 

   5 Provozní pracovníci ve 

     službách a obchodě 

   6 Kvalifikovaní dělníci v 

     zemědělství a lesnictví 

   7 Řemeslníci a kvalifikovaní 

     výrobci, zpracovatelé, 

     opraváři 

   8 Obsluha strojů a začízení 

   9 Pomocní a nekvalifikovaní 

     pracovníci 

 

27.Sociální sebezařazení 

   01 Student, učeň            8 

   02 Nepracující důchodce    24 

   03 Nezaměstnaný             4 

   04 Žena v domícnosti nebo 

     na mateřské dovolené      3 

   05 Podnikatel se 3 a více 

      zaměstnanci              3 

   06 Samostatně činný s 1-2 

      zaměstnanci              3 

   07 Samostatně činný bez 

      zaměstnanců              6 

   08 Vyšší odborný 

      zaměstnanec             10 

   09 Nižší odborný 

      zaměstnanec (včetně 

      mistrů)                 10 

   10 Řadový úředník, provozní 

      pracovník                8 

   11 Dělník vyučený v oboru  11 

   12 Dělník nevyučený v 

      oboru                    7 

   13 Řadový zemědělec         1 

 

28.Kolik má zaměstnanců nebo 

   podřízených 

   1 Žádného                  73 

   2.1-2                      10 

   3 3 a více                 17 

 

29.Odvětví 

   01 Zemědělství, lesnictví, 

     rybolov                   5 

   02 Těžba nerostných surovin 1 

   03 Energetika               4 

   04 Hutnictví                1 

   05 Stavebnictví             8 

   06 Doprava a spoje          7 

   07 Strojírenství           10 

   08 Ostatní zpracovatelský 

      průmysl                  8 

   09 Obchod a opravárenství  15 

   10 Pohostinství a 

      ubytování                4 

   11 Peněžnictví a jiné 

      obchodní služby          5 

   12 Informatika, věda, 

      výzkum                   1 

   13 Veřejná správa           5 

   14 Spravedlnost, ozbrojené 

      složky                   1 

   15 Kultura a sdělovací 

      prostředky               1 

   16 Školství                 8 

   17 Zdravotnictví a sociální 

      služby                   7 

   18 Ostatní                  7 

 

30.Zájem o politiku 

   1 Velmi                    10 

   2 Průměrně                 52 

   3 Málo                     31 

   4 Vůbec ne                  7 

 

31.Nejvyšší ukončené vzdělání 

   1 Základní                 25 

   2 Střední bez maturity     37 

   3 Maturita                 28 

   4.Vysoká škola             10 
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32.Konkretizace stupně vzdělání 

   (pro 31 = 1, 2, 3) 

   1 Vyučen 

   2 Střední bez maturity 

   3 Maturita všeobecná 

   4 Maturita odborná 

 

33.Pohlaví 

   1 Muž                      48 

   2.Žena                     52 

 

34aOkres 

   01=76 dle přiloženého 

   číselníku okresů 

 

34bEvidenční číslo tazatele: 

 

   1. místo 0 

 

   2. místo Kraj 

   1 Praha 

   2 STČ 

   3 ZAČ 

   4 SEČ 

   5 VYČ 

   6 JIM 

   7 SEM 

 

   3. místo Velikost místa 

      bydliště 

   1         -499 

   2    500- 1999 

   3   2000- 4999 

   4   5000-19999 

   5  20000-99999 

   6 100000+ 

    

   Poslední pětičíslí Osobní 

   číslo tazatele 

 


